

ВСЕ СВОИ ДОСТИЖЕНИЯ СОВЕТСКИЙ НАРОД ПО ПРАВУ СВЯЗЫВАЕТ С МНОГОГРАННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ. ПУТЬ, КОТОРЫЙ ОНА ПРОШЛА ЗА 80 ЛЕТ, — ПОИСТИНЕ ГЕРОИЧЕСКИЙ ПУТЬ БОРЬБЫ И ПОБЕД.

Лисаковская

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 60-ЛЕТИЯ ССОР И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с марта 1969 года
№ 27 (1529)



ПЯТНИЦА, 8 апреля 1983 года



Цена 2 коп.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС

О 80-ЛЕТИИ ВТОРОГО СЪЕЗДА РСДРП

80 лет назад — 30 июля 1903 г. открылся второй съезд РСДРП, на котором была создана большевистская партия. Съезд завершил процесс объединения революционных марксистских организаций России на идейных, политических и организационных принципах, разработанных Владимиром Ильичем Лениным. На историческую арену вышла партия нового типа — партия рабочего класса, партия научного коммунизма, партия социалистической революции и коммунистического созидания.

Образование ленинской партии явилось закономерным результатом общественного развития, стало поворотным пунктом освободительной борьбы русского и международного пролетариата. На рубеже XIX и XX столетий капитализм вступил в империалистическую стадию, до крайности обострившую все социально-экономические противоречия. С исключительной силой эти противоречия проявились в России, где они

вождем рабочего класса, высшей формой его организации; авангардом всех трудящихся; теснейшая связь с массами — источник ее неиссякаемой силы;

строит свою деятельность на основе демократического централизма, неустанно укрепляет идейное и организационное единство своих рядов, сознательную дисциплину, развивает активность членов партии;

непримиримо относится к любого рода фракционности и групповщине, проявлению ревизионизма, оппортунизма и догматизма;

критически анализирует результаты своей революционно-преобразующей деятельности, своей политики, постоянно изучает, оценивает и использует опыт, накопленный международным коммунистическим движением;

последовательно осуществляет принципы пролетарского интернационализма. Партия большевиков, вооруженная учением марксизма-ленинизма, возглавля-

ет угрозы фашистского порабощения. В послевоенный период страна в короткий срок залечила тяжелые раны войны и добилась новых замечательных успехов в области экономики и культуры.

Главный итог созидательной деятельности советского народа под руководством Коммунистической партии — построение в СССР развитого социализма. Наша страна находится в начале этого закономерного и исторически длительного этапа в становлении коммунистической формации. Основным содержанием деятельности партии и народа в современных условиях является совершенствование развитого социализма, по мере чего и будет происходить постепенный переход к коммунизму. Это предполагает дальнейший подъем производительных сил, развитие и укрепление коллективистских общественных отношений, советской государственности и демократии, социалистического сознания, науки и культуры. Партия указывает на не-

в партии. КПСС осуществляет курс на постоянное совершенствование материального и морального стимулирования, добивается последовательного утверждения социалистических принципов распределения, указывает, что заработная плата может повышаться лишь на основе опережающего роста производительности труда. Принципиальное значение придается борьбе с недобросовестным отношением к работе, туеядством, нетрудовыми доходами и другими чуждыми природе нашего строя явлениями. Партия подчеркивает, что только труд и его результаты должны быть источником благосостояния каждого человека.

Выполнение поставленных партией задач требует повышения ответственности трудящихся — от рабочего до министра — за порученный участок, наведение порядка и организованности во всех звеньях народного хозяйства, укрепление плановой, трудовой и государственной дисциплины. Интересы дела дик-

национальным путем паризма. Сюда переместился центр мирового революционного движения. На борьбу против буржуазно-помещичьего строя поднимался рабочий класс, усиливались выступления трудового крестьянства. В стране шел активный процесс распространения марксизма, видную роль в котором сыграла группа «Освобождение труда». Задачи соединения рабочего движения с научным социализмом вызвали объективную потребность в пролетарской революционной партии.

Создание партии неотделимо от огромной теоретической и практической деятельности В. И. Ленина — гениального мыслителя, последователя и продолжателя великого дела К. Маркса и Ф. Энгельса. Он развил их учение применительно к условиям эпохи империализма и пролетарских революций, сделал вывод о возможности победы социализма первоначально в одной, отдельно взятой стране, на основе обобщения и всестороннего анализа революционного опыта дал ответы на коренные вопросы освобождения рабочего класса. Преодолевая упорное сопротивление оппортунизма и реформизма, В. И. Ленин научно доказал необходимость подлинно революционной партии и возглавил борьбу за ее образование.

Организованный В. И. Лениным в 1895 году «Союз борьбы за освобождение рабочего класса» стал началом такой партии. I съезд РСДРП, состоявшийся в 1898 году, провозгласил основание партии, но не смог создать ее как единую централизованную организацию. Эту задачу выполнил второй съезд, подготовленный ленинской «Искрой». «Большевизм» — отмечал В. И. Ленин, существует, как течение политической мысли и как политическая партия, с 1903 года» (Полн. собр. соч., т. 41, с. 6).

Большевистская партия принципиально отличалась от партий II Интернационала, которые были не способны к революционному действию. Характерные черты и особенности партии нового типа, свойственные ей с момента возникновения и выкристаллизованные в ходе дальнейшего развития, состоят в том, что она: руководствуется марксистско-ленинским учением и творчески развивает его, обеспечивает органическое единство революционной теории и революционной практики;

является коллективным политическим

руководителем и его союзником в трех российских революциях и привела трудящиеся массы к победоносному Октябрю. Великая Октябрьская социалистическая революция ознаменовала коренной поворот в исторических судьбах человечества, открыла новую эру — эру перехода от капитализма к социализму.

С победой социалистической революции перед партией встали задачи строительства и защиты первого в мире государства рабочих и крестьян, государства диктатуры пролетариата. Разгромив объединенные силы внутренней контрреволюции и международного империализма, победоносно закончив гражданскую войну, советские люди, возглавляемые Коммунистической партией, развернули титаническую деятельность по претворению в жизнь ленинского плана построения социализма. В условиях разрухи, экономической и политической блокады со стороны капиталистических держав трудящиеся Страны Советов осуществили коренные преобразования: социалистическую индустриализацию, коллективизацию сельского хозяйства, культурную революцию. Торжеством идей пролетарского интернационализма явилось создание Союза Советских Социалистических Республик, всесторонний подъем экономики и культуры всех наций и народностей страны.

В результате революционно-преобразовательной деятельности партии и народа в СССР построены социализм. Новый строй впервые в истории человечества утвердил общественную собственность на средства производства, покончил с классовыми и национальными антагонизмами, эксплуатацией и безработицей, принес подлинную свободу, поставил на службу трудящимся достижения материальной и духовной культуры. С завершением переходного периода от капитализма к социализму и упрочением социалистического уклада жизни в стране сложились отношения равноправия, коллективизма и товарищеской взаимопомощи, утвердилось морально-политическое единство народа, марксизм-ленинизм стал господствующей идеологией советского общества.

В суровые годы Великой Отечественной войны партия выступила вдохновителем и организатором всенародной борьбы против немецко-фашистских захватчиков. Под ее руководством советские люди одержали всемирно-историческую победу, спасли народы мира от

необходимость видеть наше общество в реальной динамике, правильно оценивать его достижения и проблемы, его возможности и нужды.

XXVI съезд КПСС определил задачи на одиннадцатую пятилетку и 80-е годы в целом. В центре внимания партии — осуществление курса на повышение эффективности общественного производства, его интенсификацию. Особое значение придается всемерному ускорению темпов научно-технического прогресса и сокращению доли ручного труда, экономии и рациональному использованию всех видов ресурсов, увеличению отдачи от капиталовложений.

Решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, Продовольственная программа знаменуют собой новый этап современной аграрной политики партии. Осуществляется более глубокий поворот всех отраслей народного хозяйства к решению проблем дальнейшего подъема сельскохозяйственного производства, развития агропромышленного комплекса, обеспечения бесперебойного снабжения страны продуктами питания.

По достоинству оценивая достигнутое, партия видит и недостатки в развитии народного хозяйства, мобилизует трудящихся на их устранение. В решениях ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, в речи Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова дан глубокий анализ состояния экономики, вскрыты резервы, указаны пути решения назревших проблем. Подчеркнуто исключительное значение роста производительности труда, которая, по выражению В. И. Ленина, в последнем счете есть самое важное, самое главное для победы нового общественного строя. Первостепенное внимание уделяется дальнейшему развитию индустрии, особенно ее базовых отраслей — топливно-энергетического комплекса, железнодорожного транспорта, черной металлургии, капитального строительства. Поставлена задача более полного удовлетворения спроса населения на промышленные и продовольственные товары. Предстоит ускорить работу по совершенствованию всей сферы руководства экономикой — управления, планирования, хозяйственного механизма.

Высшая цель социалистического производства — неуклонный подъем уровня жизни народа, создание условий для всестороннего развития личности. Забота о благе советского человека была и остается генеральной линией нашей

в тесной необходимости внедрения прогрессивных форм организации и оплаты труда, широкого распространения передового опыта, повышения действенности социалистического соревнования.

В стране происходит объективный процесс сближения всех классов и социальных групп. Партия и государство способствуют усилению социальной однородности, ведут последовательный курс на дальнейшее стирание существенных различий между городом и деревней, рабочими умственного и физического труда. Оценивая опыт развития нашего общества, КПСС сделала научно обоснованный вывод о том, что становление бесклассовой структуры общества в главном и основном произойдет в исторических рамках зрелого социализма.

Партия Ленина по праву гордится достижениями в области национальных отношений. Национальный вопрос в том виде, в каком он был оставлен нам эксплуататорским строем, решен окончательно и бесповоротно. Впервые в истории многонациональный состав страны превратился из источника ее слабости в источник силы и процветания. Высшим выражением социального и интернационального единства общества явилось образование и развитие новой исторической общности людей — советского народа. В яркую демонстрацию нерушимой сплоченности народов братьев вылилось празднование 60-летия образования Союза ССР.

Развитие такого крупного многонационального государства, как наше, рождает вместе с тем новые процессы и проблемы, требующие пристального внимания. КПСС обеспечивает последовательное совершенствование размещения производительных сил в рамках единого общесоюзного народнохозяйственного комплекса, заботится о росте национальных отрядов рабочего класса, должном представительстве трудящихся всех наций в партийных и государственных органах, воспитывает советских людей в духе дружбы и братства народов, любви к своей единой Советской Родине.

Важным условием прогресса нашего общества выступает последовательное развертывание социалистической демократии. Перерастание государства диктатуры пролетариата в общенародное социалистическое государство означало сдвиг огромного значения для развития политической системы социализма и на-

(Окончание на 2-й стр.).

О 80-ЛЕТИИ ВТОРОГО СЪЕЗДА РСДРП

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

довластия. Новая Конституция СССР создала законодательную базу для углубления советской демократии, обогащения ее форм и методов. Партия ведет целенаправленную работу по вовлечению широчайших масс в управление государственными и общественными делами, повышению активности Советов народных депутатов, профсоюза, комсомола и других общественных организаций, трудовых коллективов в решении народнохозяйственных и социальных задач. Принимаются меры по укреплению законности и правопорядка.

Направляющая деятельность партии оказывает благотворное влияние на духовную жизнь советского общества. Завершен переход ко всеобщему среднему образованию молодежи, создана единая система высшего, среднего специального и профессионально-технического образования, которая в основном обеспечивает народное хозяйство квалифицированными кадрами специалистов и рабочих. Характерная черта нашего времени — опора на науку, укрепление ее связи с производством, превращение науки в непосредственную производительную силу.

Партия заботится о развитии социалистической культуры, ориентирует деятелей литературы и искусства на создание высокохудожественных произведений, проникнутых духом партийности и народности. Она активно вовлекает широчайшие массы в культурное строительство, содействует раскрытию способностей и дарований людей.

Укрепляя материальные и духовные основы социалистического образа жизни, КПСС настойчиво решает задачи формирования у членов общества марксистско-ленинского мировоззрения, воспитания у них преданности идеалам коммунизма, чувства хозяина страны, политической и нравственной культуры, непримиримости к буржуазной идеологии и морали. Ведется работа по повышению идейно-теоретического и организационного уровня политико-воспитательной деятельности, укреплению ее связи с

длит надежное средство выявления и устранения недостатков, укрепления организованности и дисциплины во всех звеньях партийного и государственного аппарата.

Важное значение КПСС придает повсеместному утверждению ленинского стиля работы — стиля творческого, обеспечивающего научный подход ко всем общественным процессам, постоянную опору на массы, высокую деловитость, конкретность и требовательность, непримиримость к любым проявлениям формализма, бюрократизма и парадности. Партия подчеркивает: настрой на дела, а не на громкие слова — вот что нужно сегодня.

Источником несокрушимости советского общества, дальнейшего расцвета социалистической Родины было и остается непоколебимое единство партии и народа. Связь партии с массами тем прочнее и плодотворнее, чем последовательнее и полнее коммунисты выполняют свою авангардную роль. На II съезде РСДРП В. И. Ленин призывает поднимать «звание и значение члена партии выше, выше и выше» (Полн. собр. соч., т. 7, стр. 291). Этому завету партия верна и сегодня. КПСС заботится о том, чтобы каждый коммунист был самоотверженным борцом за торжество ее великих идеалов, глубоко знал, понимал и проводил в жизнь идеи марксизма-ленинизма, политику партии. Принадлежность к партии не дает никаких привилегий, а означает лишь более высокую ответственность коммунистов за все, что делается в стране, за судьбы социалистического строительства и общественного прогресса.

Сила Коммунистической партии в том, что она совершает всю свою деятельность, каждый свой шаг с бессмертным учением Маркса, Энгельса, Ленина, которое дает единственно правильные ответы на сложнейшие вопросы общественного развития, служит действенным методом познания и преобразования действительности. Осмысление социального опыта и возникающих проблем, творческое развитие марксизма-ленинизма при

руководством коммунистических и рабочих партий добились больших успехов в строительстве социализма. Вместе с тем совершенствование нового строя — процесс сложный, и протекает он в нелегкой международной обстановке. Империализм оказывает постоянное давление на социалистические страны, усиливает против них подрывную работу, организует массированные кампании лжи и клеветы. В этих условиях ошибки в политике, малейшее ослабление руководящей роли партии, просчеты в идеологической работе могут быть использованы классовым противником для ослабления позиций социализма. Верность принципам марксизма-ленинизма, правдивый учет общих закономерностей строительства нового общества и особенностей данной страны, тесная связь марксистско-ленинских партий с массами — неперемнное условие успешного осуществления задач социалистического созидания.

Решительная борьба КПСС и Советского государства за ликвидацию колониализма, помощь и содействие национально-освободительному движению способствовали крушению колониальной системы. Наша партия активно поддерживает борьбу освободившихся народов за свою политическую и экономическую независимость, уделяя особое внимание развитию разносторонних связей со странами социалистической ориентации. КПСС высоко оценивает движение неприсоединения, его антиимпериалистическую направленность, борьбу против колониализма, агрессии и военной опасности, за установление справедливых международных экономических отношений.

Главной движущей силой революционной борьбы, всего демократического и антиимпериалистического движения выступает международный рабочий класс. Наша партия солидарна с мужественной борьбой рабочего класса несоциалистических стран за свои насущные интересы, против всевластия монополий, за демократию и социальный прогресс. КПСС последовательно проводит линию на укрепление позиций международного ком-

братскими партиями, трудящимися стран социалистического содружества, всеми прогрессивными силами решительно выступают против империализма и прежде всего милитаристских кругов США, пытающихся организовать «крестовый» антикоммунистический поход, угрожающих миру ядерной войной.

Последовательно отстаивая дело мира и безопасности народов, КПСС и Советское государство вместе с тем отдают себе отчет в том, что пока империализм не отказался от стремления нарушить сложившееся равновесие сил и получить военное превосходство, важно обеспечивать Советские Вооруженные Силы всем необходимым для защиты СССР, его союзников и друзей. Следуя заветам Ленина, Коммунистическая партия и Советское государство неизменно проявляют высокую бдительность, принимают необходимые меры по укреплению обороноспособности нашей Родины.

Путь, пройденный ленинской партией, — поистине героический путь борьбы и побед. Под ее руководством осуществлены грандиозные преобразования, оказавшие решающее влияние не только на судьбы страны, но и коренным образом изменившие ход всемирной истории. Советский народ видит в КПСС свой испытанный авангард, выразителя своих коренных интересов, безраздельно поддерживает внутреннюю и внешнюю политику партии, активно борется за претворение ее в жизнь.

Центральный Комитет КПСС постановляет:

Широко отметить 80-летие II съезда РСДРП как знаменательную дату в истории нашей партии и советского народа. ЦК компартий союзных республик, крайкомам, обкомам, окружкомам, горкомам, райкомам партии, первичным партийным организациям, советским органам, профсоюзным, комсомольским и другим общественным организациям, политорганам Вооруженных Сил развернуть в этой связи активную политическую и организаторскую работу. Проводить ее под знаком нерушимого единства партии и народа, дальнейшего сплочения трудящихся вокруг КПСС, мо-

достижениям, серьезному анализу новых проблем, в свежести мысли и слова партия видит путь к совершенствованию пропаганды, которая всегда должна быть правдивой и реалистичной, интересной и доходчивой, а значит, и более действенной.

Все свои достижения наш народ по праву связывает с многогранной деятельностью КПСС — руководящей и направляющей силой советского общества, ядром его политической системы. За семьдесят лет из небольшой организации революционеров-марксистов она превратилась в могучую сплоченную партию, насчитывающую ныне более 18 миллионов коммунистов. В условиях развитого социализма, став партии всего народа, КПСС не утрачивает классового характера и по своей природе остается партией рабочего класса. Роль Коммунистической партии в жизни советского общества неуклонно возрастает.

Партия обеспечивает неукоснительное соблюдение принципа демократического централизма, ленинских норм партийной жизни. На их основе она настойчиво решает вопросы улучшения своего качественного состава, сплоченности партийных рядов, повышения боеспособности первичных организаций, усиления их влияния в трудовых коллективах.

В работе с кадрами партия добивается, чтобы на всех участках партийной, государственной, хозяйственной и культурно-воспитательной деятельности стояли люди политически зрелые и высоко нравственные, компетентные и инициативные, обладающие организаторскими способностями и чувством нового. В повышении принципиальности и взыскательности, развитии критики и самокритики, совершенствовании системы контроля и проверки исполнения партия ви-

дологающим принципам партия рассматривает как важную и постоянно актуальную задачу.

С момента основания Коммунистической партии Советского Союза неизменно руководствуется принципами пролетарского, социалистического интернационализма. Вся ее история — яркий пример неразрывного сочетания национального и интернационального. В современных условиях КПСС последовательно решает двуединую интернациональную задачу: осуществляет успешное строительство нового общества в своей стране, активно воздействуя тем самым на ход мирового освободительного движения, и оказывает помощь и поддержку революционным, прогрессивным движениям современности.

Решающим фактором общественного прогресса стала мировая система социализма. Содружество социалистических государств представляет собой новый тип международных отношений, строящихся на принципах социалистического интернационализма — идейном единстве, общности целей, товарищеской взаимопомощи при полном уважении интересов, особенностей и традиций каждой из стран. Делу укрепления могущества и социального прогресса стран социализма служит деятельность Совета Экономической Взаимопомощи, реализация комплексных программ социалистической экономической интеграции. Надежным щитом социалистического содружества является Организация Варшавского Договора. Вопросы укрепления дружбы и сотрудничества с братскими странами всегда занимали и будут занимать особое, приоритетное место в международной политике КПСС и Советского государства.

Народы социалистических стран под

сти на основе марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма во имя упрочения мира и общественного прогресса.

Партия дает решительный отпор идейным противникам, их нападкам на реальный социализм. КПСС вместе с другими марксистско-ленинскими партиями активно выступает и впредь будет выступать против ревизионизма и оппортунизма, стремящихся умалить руководящую роль коммунистических партий в борьбе за интересы рабочего класса, за власть трудящихся, в строительстве социализма, подорвать их единство. Защищать и утверждать марксистско-ленинское учение о партии — интернациональный долг всех коммунистов.

КПСС, руководствуясь ленинским принципом мирного сосуществования государств с различным социальным строем, последовательно и настойчиво борется за сохранение и упрочение мира. Принятая XXVI съездом КПСС Программа мира на 80-е годы указывает реальный практический путь избавления человечества от угрозы термоядерной войны, освобождения его от бремени гонки вооружений.

Миролобивая внешняя политика нашей партии, крупные инициативы, выдвинутые в последнее время Советским Союзом, а также в Политической декларации пражского совещания Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора, находят все большую поддержку международной общественности. Советские люди выражают свою солидарность с широко развернувшимся в других странах массовым движением борцов за мир, против гонки вооружений.

КПСС, весь советский народ вместе с

решений XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, задач, выдвинутых Генеральным секретарем ЦК КПСС Ю. В. Андроповым в речи на ноябрьском (1982 г.) Пленуме ЦК партии, в докладе «Шестьдесят лет СССР», статье «Учение Маркса и исторические вопросы социалистического строительства в СССР» и других выступлениях и документах.

В идеологической, массово-политической работе сосредоточить усилия на пропаганде идей научного социализма, марксистско-ленинского учения о партии, всемирно-исторического опыта КПСС, вести эту работу в тесной связи с мероприятиями, посвященными 165-летию со дня рождения и 100-летию со дня кончины К. Маркса. Ярko и убедительно раскрывать исторические завоевания советского народа, одержанные под руководством Коммунистической партии, многогранную деятельность КПСС, ее возрастающее значение в жизни нашего общества. В воспитательной работе среди трудящихся, особенно молодежи, широко использовать славные традиции борьбы за социализм, добиваться, чтобы коммунисты и комсомольцы хорошо знали историю партии, твердо и неуклонно проводили в жизнь ее решения и политику.

Провести в г. Москве торжественное заседание, посвященное 80-летию II съезда партии.

Центральный Комитет КПСС выражает уверенность, что коммунисты, все трудящиеся Советского Союза достойно встретят славную дату в истории партии и ознаменуют ее новыми трудовыми свершениями на благо нашей великой социалистической Родины, во имя торжества дела мира и социального прогресса.

Решением Всемирной организации и здравоохранения Всемирный день здоровья — 7 апреля — проходит под девизом «Здоровье для всех — к 2000 году». Здравоохранением нашей страны принимаются все меры к тому, чтобы здоровье советских людей с каждым годом становилось все лучше, крепче. С каждым годом улучшается

Всемирный день здоровья

работа поликлиник и здравпунктов, домов отдыха и санаториев, все больше внимания уделяется медицинскому просвещению советских людей, развитию физкультуры и спорта.

В нашем городе в этом го-

ду проводится декада, посвященный Дню здоровья. В течение его организованы лекции на предприятиях, в школах и дошкольных учреждений, тематические вечера, демонстрация санитарно-просветительных фильмов, в библиотеках — вы-

ставки по пропаганде здорового образа жизни.

Во всех школах города проходит неделя здоровья, читаются лекции «О вредных привычках», в клубе выходного дня в «Горняке» выступит главврач Е. Б. Джалимов, в техникуме прошел

устный журнал о здоровье, тематический вечер «О физкультуре и спорте» состоялся в ГПТУ-178. Это лишь маленькая часть того, что организуется медицинскими работниками в течение декады для медицинского просвещения лисковцев.

Т. БОРИСОВА.

БОЛЕЕ четырехсот народных контролеров насчитывается на Лисаковском горно-обогатительном комбинате. За отчетные три года ими немало сделано по оказанию помощи партийным и хозяйственным органам по систематической проверке фактического исполнения директив партии и правительства, в борьбе за подъем экономики, выполнение производственных заданий, укрепление государственной дисциплины и социалистической законности.

Дозорные стараются выкатать во все сферы жизни комбината, планомерно вести работу. Деятельностью 25 цеховых групп руководила головная группа народного контроля. Выступая на отчетно-выборной конференции, инспектор областного комитета народного контроля **Т. Х. АЙДОСОВ** сказал, что группа народного контроля ЛГОКа отличается активностью, считается одной из лучших в области. Свидетельством этого могут служить примеры, приведенные в отчетном докладе **А. А. Романовым**.

Только головной группой было проведено 56 проверок по различным вопросам производственно-хозяйственной деятельности. Вот некоторые из них. В 1981 году группа с привлечением специалистов проверила на фабрике обжиг-магнитного обогащения использование теплоэнергоресурсов. Был выявлен перерасход 1 млн. 637 тысяч киловатт-часов электроэнергии, газа, 1 млн. 979 тысяч кубометров условного топлива. Учета расхода скатного воздуха на фабрике не было. На момент проверки скатный воздух подавался для обдува электродвигателей, которые не работали. По результатам проверки бюро головной группы предложило руководству фабрики разработать мероприятия по усилению работы по экономии теплоэнергоресурсов. Принятые меры позволили уже в третьем квартале сэкономить большое количество электроэнергии и газа.

Головной группой была проведена проверка состоящая кон-

да полностью установлены роли-коопоры, имеются порывы и порезы лент, завалы рудой и концентратом конвейерных рам. На фабрике не было мероприятий по улучшению эксплуатации лент. Бюро головной группы обьявило начальнику фабрики составить мероприятия по отмеченным недостаткам, начальнику участка сушилки Дрокину объяви-

ла в теплице было выращено 2923,9 килограмма помидор. Из этого количества 585 кг было отпущено детсадам, 575 продано рабочим комбината за наличный расчет и 1759,9 кг было передано в общепит. В рабочие столовые общепит отпустил всего лишь 190,6 кг, остальные 1569 кг были распределены в рестораны, столовую «Национальные

1982—1983 годы подготовлены материалы на заседания партийного комитета комбината по семи вопросам. По просьбе администрации проверялись вопросы сохранности социалистической собственности, использования автотранспорта, использования рабочего времени. За отчетный период по результатам проведенных голов-

щие. Но доля них остается и больше поле деятельности. Об этом также много говорилось. К примеру, секретарь парторганизации РМЦ **Н. К. Фогель** сказал, что ежедневно рабочие второй смены не дорабатывают более получаса. Последний автобус уходит в час ночи, а смена заканчивается в половине второго. Естественно, рабочие спешат на него успеть. Неоднократно группа народного контроля цеха занималась этим вопросом, но пока безрезультатно.

Очень много еще приходится расплываться на второстепенные дела, которые могли бы быть решены руководством цехов без всяких усилий и требований со стороны контролеров. Заместитель председателя группы народного контроля паросилового цеха **А. К. Шавва** сказал, что если бы не приходилось проверять как хранится металлолом, почему захламлен двор и так далее, то было бы больше времени для проверки эффективности использования оборудования, правильности технологического процесса, то есть главных вопросов производства.

Говоря о низкой активности ряда контролеров, начальник железнодорожного цеха **А. Е. Петрушин** сказал, что этому есть несколько причин. Во-первых, нововаты сами председатели групп, которые не всегда привлекают членов группы, во-вторых, редко где планируется заслушивание народных контролеров о выполнении своего поручения.

Выступивший в заключение конференции первый секретарь горкома партии **Л. И. Филатов** поставил большие задачи перед народными контролерами комбината в свете требований ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

«Мы ждем активной, кропотливой работы дозорных, — сказал он, — Ни одно нарушение, ни один факт злоупотреблений, расточительства, недисциплинированности не должны ускользнуть от хозяйского взгляда народных контролеров».

В принятом на конференции постановлении намечены меры, направленные на повышение ак-

♦ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В НАРОДНОМ КОНТРОЛЕ

Большое поле деятельности

Состоялась отчетно-выборная конференция группы народного контроля Лисаковского горно-обогатительного комбината.

С докладом выступил председатель головной группы **А. А. РОМАНОВ**. В прениях по докладу выступили: **А. И. РАТУШ**, председатель группы народного контроля рудника, **Н. К. ФОГЕЛЬ**, секретарь партийной организации РМЦ, **М. С. СОЛДАТОВА**, машинист автоклава фабрики окатышей, **В. Ф. ЕМЕЛЬЯНОВ**, председатель группы народного контроля фабрики ГМО, **А. К. ШАВВА**, заместитель председателя группы народного контроля паросилового цеха, **А. Е. ПЕТРУШИН**, начальник желдорцеха, **Н. В. ДИЯНОВ**, секретарь партийной организации отдела рабочего снабжения.

По обсуждаемому вопросу было принято постановление. Избран новый состав головной группы народного контроля комбината.

В работе конференции приняли участие и выступили первый секретарь горкома партии **Л. И. ФИЛАТОВ**, инспектор областного комитета народного контроля **Т. Х. АЙДОСОВ**.

ло общественное порицание и обязало выступить перед коллективом участка с сообщением о принятых мерах.

В августе 1981 года народными контролерами было установлено, что на руднике в декабре 1978 года в производстве была внедрена дизель-электрическая станция для перегона экскаваторов. За ее внедрение были премированы инженерно-технические работницы управления комбината и рудника. Однако со времени внедрения перегонная станция не эксплуатировалась и под нагрузкой не испытывалась. При попытке запустить станцию в работу были обнаружены технические недоработки. По предложению народных контролеров начальник рудника **З. Н. Ахметов** за фиктивное внедрение станция был привлечен администрацией комбината к административной ответственности.

Одна из проверок выявила

блюда», кулинарные магазины. Народными контролерами было предложено начальнику орсса установить строгий контроль за порядком обеспечения продукцией теплиц в первую очередь рабочих столовых, а администрации комбината было предложено установить для орсса нормы отпуска свежих продуктов в рабочие столовые, детсады, профилакторий, больницу.

Активное участие принимали народные контролеры и в решении вопроса строительства новых объектов (тепличный комплекс и станция биологической очистки сточных вод), в наведении должного порядка с доставкой рабочих на места (проверка графиков движения автобусов) и многих других.

Важной оценкой и признанием работы народных контролеров комбината является обращение администрации цехов и комбината, партийных организаций с просьбой проверить и разорбать-

ной группой проверок объяснением 35 человек заслушивались на заседаниях бюро, 13 должностным лицам объявлены общественные порицания и им было предложено выступить перед трудовыми коллективами, еще 13 работников были привлечены администрацией и партийным комитетом к ответственности.

Но, как говорилось и в отчетном докладе, и в выступлениях, еще не все группы народного контроля комбината работают активно, с высокой отдачей. Низка эффективность проверок, порой проверяются не главные вопросы. Часто к работе привлекаются одни и те же контролеры. Примерно третья часть контролеров почти не участвует в проверках.

Ослабили свою работу дозорные железнодорожного цеха. Слабо работают контролеры ЖКО, АТЦ, участка подготовки производства.

Принятые меры позволили уже в третьем квартале сэкономить большое количество электроэнергии и газа.

Головной группой была проведена проверка состояния конвейерных лент на фабрике ГМО. Было выявлено, что документация по учету лент не ведется.

ДРУЖБА СТРОИТ МАГИСТРАЛЬ



Посланцы всех союзных республик работают на строительстве Байкало - Амурской магистрали. Всесоюзная ударная комсомольская стройка стала для них школой мастерства, воспитания характера, мужества, трудолюбия, взаимовыручки. На Читинском участке трассы трудятся коллективы специализированных строительных - монтажных поездов «КазахБАМстрой» и «ГрузБАМстрой», заключившие договор о социалистическом соревновании. Ежеквартально подводятся итоги. В минувшем году победителями стали труженники «КазахБАМстроя».

На снимке: маляр Надежда Перцева работает в лучшей бригаде отделочниц ССПМ «КазахБАМстрой», которая заканчивает строительство детского сада в поселке Новая Чара.

Фото Г. Калачьяна и Л. Свердлова

(Фотохроника ТАСС).

З. И. Ахметов за фактывнедрение станции был привлечен административной ответственности.

Одна из проверок выявила факты неправильного распределения свежих помидоров общепитом орс. Так, зимой 1981 го-

Важной оценкой и признанием работы народных контролеров комбината является обращение администрации цехов и комбината партийных организаций с просьбой проверить и разобраться в причинах упуущения в производственно хозяйственной деятельности. Головной группой за

Ослабили свою работу дозорные железнодорожного цеха. слабо работают контролеры ЖКО, АТЦ, участва подготовки производства.

Много интересных фактов о работе групп народного контроля ряда цехов привели выступаю-

ванности не должны ускользнуть от хозяйского взгляда народных контролеров».

В принятом на конференции постановлении намечены меры, направленные на повышение активности групп, определены главные направления работы.

С. ВОЛОДИН.

УКРЫВАТЕЛИ ПАЛАЧЕЙ И УБИЙЦ

Кровавые следы оставили после себя в годы второй мировой войны фашистские палачи во многих оккупированных ими странах Европы. Чудовищные преступления против человечества совершили нацисты и их прихвостни. Однако и сегодня есть еще влиятельные силы, и прежде всего в США, которые пытаются обелить военных преступников и их приспешников, отвести от них карающий меч справедливого возмездия и даже использовать предателей родины в своей диверсионно-подпольной деятельности против мирового социализма. Обо всем этом убедительно рассказывает в своей книге «Тайна «Беларуси» известный американский юрист из Бостона, бывший сотрудник министерства юстиции США Джон Лофтус. В течение двух с половиной лет он работал в отделе специальных расследований министерства юстиции США.

Автор детально описывает карательные операции бригады «Беларусь», сколоченной из числа эсэсовских прислужников. После капитуляции фашистской Германии палачи из этой террористической банды с помощью спецслужб США и в нарушение американских законов нашли надежное прибежище в Соединенных Штатах, тесно сотрудничая с американскими разведслужбами в роли «советников» по ведению разгоравшейся тогда «холодной войны». Согласно данным Лофтуса, отдел «координации политики» госдепартамента США взял в услужение по меньшей мере четыре тысячи нацистских пре-

ступников, которые в составе подразделений СС участвовали в кровавых расправах над жителями Минска, Смоленска и Витебска.

Этот отдел являлся «крышей» для ЦРУ.

Из книги видно, что сотни и тысячи матерых преступников, сотрудничавших с гитлеровским фашизмом во время второй мировой войны, новинных в кровавых злодеяниях в Советской Белоруссии, не только укрылись в США от правосудия, но и использовались ЦРУ как «ядро» при формировании отрядов в годы «холодной войны» для проведения тайных подрывных операций против Советского Союза и других стран социалистического содружества.

Вот имена некоторых из них. Радислав Островский, президент белорусского марионеточного «правительства», «наиболее высокопоставленный нацист, когда-либо получавший американское гражданство»; Франц Кушель, начальник полиции в оккупированной Белоруссии, руки которого обогреты кровью 40 тысяч замученных советских граждан в 1941 году; Станислав Станкевич, руководитель убийством 7 тысяч жителей города Борисова; Эмануил Ясюк, бургомистр Клецка в годы войны. Под его началом за один день были уничтожены свыше 5 тысяч советских граждан. Вот как происходила эта расправа. Тысячи женщин, стариков и детей согнаны на городскую площадь, обнесенную колючей проволокой, а затем пригнали к стенам Арлинской церкви. Там уже были

вырыты длинные траншеи. Фашисты и полицай начали в упор расстреливать свои невинные жертвы. По словам автора, военный преступник Ясюк нашел убежище в США с ведома лично Э. Гувера, тогдашнего директора Федерального бюро расследований.

По приказу Витольда Тумаша, бургомистра Минска в годы войны, живущего и поныне в нью-йоркском районе Бронкс, были расстреляны, сожжены, повешены или занижено закопаны 45 тысяч мирных жителей.

Оберштурмбанфюрер СС Фридрих Букхардт также не попал на скамью подсудимых. В обмен на согласие тесно сотрудничать с американскими разведслужбами в послевоенные годы он скрылся от правосудия. Из книги явствует, что Букхардт принимал непосредственное участие в зверских расправах, учиненных гестаповцами в Витебске в 1943 году, когда там почти полностью было истреблено еврейское население. Лофтус приводит в книге и имя нацистского генерала Франца Зикса, палача Белоруссии и Смоленска, направлявшего действия банды «Беларусь». И этот убийца не попел равно его преступлениям возмездия: он отделался несколькими годами тюремного заключения, а затем был выпущен на свободу.

Для осуществления идеологических диверсий против Советского Союза и других социалистических стран американские исследовательские центры,

специализирующиеся по «советским делам», наняли многих фашистских преступников. Их использовали и подрывные голоса — «Голос Америки», «Свобода», «Свободная Европа», ряд пропагандистских ведомств США, раздувающих психологическую войну против Советского Союза. В частности, на указанных радиостанциях, пишет автор, начали «доминировать те лица, которые были прямыми пособниками нацистов». Один из них, Антон Адомович, открыто признал в телевизионном интервью, что он был «пособником нацистов и работал на американскую военную разведку».

Бывшие нацистские прислужники переносили на американскую почву формы и методы человеконенавистнической геббельсовской пропаганды и, заметим, при полном попустительстве официального Вашингтона.

Кто же несет ответственность за укрывательство палачей? Ответ в книге дается ясный и недвусмысленный: американские разведывательные службы времен «холодной войны». Именно они покровительствовали палачам и убийцам, спасали их от возмездия.

Вашингтонские «крестоносцы», проводящие оголтелый антисоветский курс, обостряющие обстановку в мире, взвнчивающие гонку вооружений, и по сей день делают ставку на подрывные действия против стран социализма. Пешками в этой грязной игре являются предатели Родины, отщепенцы и диверсанты, сеющие по улице Белого дома и ЦРУ вражду и ненависть между народами.

(ТАСС).

ПРИХОД ВЕСНЫ принес и новые волнения: за ней как всегда быстро и незаметно наступит лето. Готовы ли к нему летние спортивные сооружения? Смогут ли они в полной мере удовлетворить запросы всех любителей спорта? Эти вопросы сегодня не могут не беспокоить городской комитет физкультуры.

В 1983 году городской физкультурной организации необходимо подготовить 2 мастеров спорта, 10 кандидатов в мастера, 80 спортсменов I разряда. В наших ведущих колллективах города — горно-обогатительном комбинате, тресте «Лисаковский рудстрой» — на сегодняшний день по 6 штатных тренеров, но показали спортивного мастерства здесь далеко не блестящие. Не видно спортивного задора, инициативы в стиле спортивного руководства. Их отсутствие особенно сказывается на коллективе физкультуры ГОКа.

Исполком городского Совета народных депутатов принял в 1981, а затем в 1982 годах решения, в которых предусматривается улучшение матери-

ально — спортивной базы нашего города, в частности: в 1982 — 83 гг. завершить строительство стадиона треста «Лисаковский рудстрой», в 1982 — 84 гг. — двухзальный спортивный комплекс с плавательным бассейном, в 1982 — 83 гг. — иг-

щадка для ручного мяча (ответственная ПМК-1404, начальник Е. Ф. Шульга), корт для игры в бадминтон (ответственное ПАТИ, начальник Т. Б. Нурмухамедов). Все эти руководители или не знали, как они выражаются, или

площадь отдать под кружковую работу и шахматный клуб? Ведь в городе на сегодня очень много желающих заниматься этим видом спорта, а помещений нет. Спортивный зал, который строится не первый год, должен быть готов в 1983 году. Очень сомнительны эти сроки. Безусловно, решение исполкома городского Совета народных депутатов направлено на выполнение Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР, на дальнейший подъем массовости физической культуры и спорта в городе. Однако нет должной добротности по его выполнению со стороны вышеупомянутых руководителей.

На ноябрьском (1982 г.) пленуме ЦК КПСС говорилось о необходимости выполнять принятые решения. Для организаций и предприятий, ответственных за строительство спортивных сооружений, это должно было бы стать еще одним руководством к действию. Но почему-то этого не произошло...

В. БОРЗОВ,
председатель
горспорткомитета.

✦ КПД СПОРТИВНОЙ БАЗЫ

РЕШЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ, А ПРОБЛЕМЫ ОСТАЮТСЯ

ровой спортивный зал 36x18 с бытовыми помещениями, хоккейное поле для мяча с конькобежными дорожками и др.

Но некоторые руководители предприятий почему-то не считают нужным выполнять данные решения. Так, ДСУ-50 (начальник С. С. Прилепин) не занималось подготовкой хоккейного поля и конькобежных дорожек ни в 1982, ни в 1983 годах. Не сделаны летние спортивные площадки в ветрозатенной зоне 4 микрорайона. Такие, как баскетбольная (ответственная организация ПЗЭС, начальник В. А. Артюшенко), пло-

щадка для ручного мяча (ответственная ПМК-1404, начальник Е. Ф. Шульга), корт для игры в бадминтон (ответственное ПАТИ, начальник Т. Б. Нурмухамедов). Все эти руководители или не знали, как они выражаются, или

впервые слышат о таком решении. Особо хочется сказать о «заботе» руководства комбината за культурно-массовую и оздоровительную работу среди грудящихся своего предприятия. Ведь по сути дела за все время существования комбината реконструирована лишь одна котельная под зал тяжелой атлетики. Клуб «Горняк» не отвечает современным требованиям, он просто — на просто мал. Напрашивается вопрос: «А нельзя ли магазин «Малыш» перенести в другое помещение, а освободившуюся

КОГДА ЛЕД ОПАСЕН

Наступило время весеннего паводка. Лед на водохранилищах стал рыхлым. В связи с интенсивным сбросом воды из Кама-Жарского водохранилища лед на последнем становится наиболее опасен вследствие размыва его подошвы.

Чтобы избежать несчастных случаев, строго соблюдайте следующие меры предосторожности: не выезжайте на лед на транспортных средствах, не переходите реку у плотины и у других опасных мест, не стойте у обрывистых берегов, которые подвергаются размыву, не перебегайте через ограждение мостов.

Родители, педагоги, будьте внимательны! Не пускайте детей и ребе во время паводка, не разрешайте кататься на плавучих льдинах, самодельных плотах, не позволяйте спускаться на лед.

Пренебрежение этими правилами стоило жизни одному ребенку в Дзетыгаре и трем взрослым в Рудном.

Если случилось непредвиденное, увидев попавшего в беду, окажите помощь, используя все подручные средства.

Н. КОЛЕСНИЧЕНКО,
начальник спасательной станции.

Осторожно: нерест

Весна — пора размножения ценных промысловых рыб. Реки, озера и водохранилища освобождаются ото льда, весенние воды заливают дуга, пойменные угодья.

Повинуясь извечному инстинкту, рыба покидает «зимние квартиры» — зимовальные ямы, глубокие участки озер, водохранилищ и рек. Собираясь в косяки, она устремляется к местам нереста, заходит на мелководные участки водоемов, в небольшие речки, чтобы дать потомство.

Чтобы защитить рыбу в нерестовый период, когда ее легко ловить, государственная инспекция рыбоохраны, опираясь на помощь исполкомов Советов депутатов трудящихся, большой армии общественных инспекторов, пионеров, принимает эффективные меры по выявлению и

Остальная территория водохранилища закреплена за Кустанайским рыбзаводом, за исключением реки Котюбок, отведенной под нерестовый участок. На Каратамарском водохранилище лов рыбы разрешен на реке Аяг от причалов ССГОКа до автодорожного моста, а остальная территория водохранилища отведена для рыбзавода и нерестовых участков. На указанных участках водохранилищ лов рыбы членам общества охотников и рыболовов, участникам Великой Отечественной войны, инвалидам труда и детям до 16 лет разрешен по бесплатным путевкам, а остальным гражданам — по платным путевкам, выдаваемым обществами охотников и рыболовов.

Как и прежде, спортивный и любительский лов рыбы разрешается удочками всех систем и

В НАШЕМ ГОРОДЕ ЭСТАФЕТА МИРА

продолжает свое шествие в нашем городе. Новые и новые предприятия, учреждения перечисляют деньги в Фонд мира. К 4849 рублям, перечисленным за январь-февраль, в марте добавилось еще более 2 тысячи.

За первый квартал общая сумма, перечисленная в Фонд мира, составила 6924 рубля.

877 рублей — таков вклад коллектива гормолзавода, 480 рублей — городского зала связи, 200 рублей — строительного управления «Промстрой-1».

Е. НИКИТЕНКО,
главный бухгалтер Госбанка.

ПОСЛЕ РАБОТЫ— В СПОРТЗАЛ

Электроцех ЛГОКа провел в спортзале школы № 4 «Веселые старты». Участвовал в них весь коллектив. Подобное мероприя-

образным обзором литературы по кулинарному искусству. Провела его библиотечкарь Л. И. Шальнева.

Этот устный журнал очень помог работницам детского сада при организации веселого состязания «А ну-ка, девушки!», которое стало в то же время и конкурсом профессионального мастерства. На нем были приведены участницами конкурса варианты бесед с родителями, комплексы упражнений для физических занятий с детьми, исполнялись детские песни, участницы соревновались в умении быть настоящими хозяйками.

Первое место заняла Н. И. Герасимова, ненамного отстали от нее Н. И. Май и Л. В. Редко.

Совместные мероприятия библиотеки и коллектива детского сада много полезного дают как библиотечарям, так и работни-

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ГАРАЖЕЙ КООПЕРАТИВА

№ 1
23 апреля в 8.00 состоится собрание членов кооператива. После собрания — субботний по уборке территории гаражей. Явка обязательна.

1 — 3

Утерянное пенсионное удостоверение инвалида Великой Отечественной войны III группы № 48742, выданное Лисаковским горсобресом от 9 июля 1981 года на имя Пастухова Василия Семеновича, считать действительным.

Меняется трехкомнатная квартира в г. Лисаковске на двух, однокомнатную или любую кооперативную в г. Омске. Обра-

предусмотренно законом лова рыбы, поскольку в этот период он наносит особо ощутимый ущерб.

В это время в нашей области ежегодно объявляются двухмесячными охраны рыбных запасов. Сделано это будет и в нынешнем году: с 15 апреля по 15 июня.

Наступает пора и весенне-летнего спортивно-любительского рыболовства. Где, как и сколько в нашей области разрешается отлавливать рыбы?

Исполняя постановление Совета Министров СССР «Об упорядочении спортивно-любительского рыболовства», Кустанайский исполком областного Совета народных депутатов своим решением от 14 апреля 1978 года утвердил водоемы для спортивно-любительского лова рыбы. Он разрешается всем гражданам по бесплатным путевкам на реках Тобол, Убаган, Кундузды, Дамды, Тогузак, на реке Уй по правому берегу, а также на водохранилищах Кызыл-Жарском, Шортандинском, Желкуарском.

Спортивный и любительский лов рыбы на Верхне-Тобольском водохранилище разрешен на левом берегу от 127 км по 147 км автодороги Тобол-Орджоникидзе

наименований (поплавочные, донные, спиннинги, нахлысты, дорожки, кружки) с количеством крючков не более 5 на одного рыболова. Вылов не должен превышать 5 кг за выезд на одного рыболова за исключением случаев, когда вес одной рыбы превышает 5 кг.

Нахождение на водоеме или в непосредственной близости от него с орудиями лова, применение которых в данном районе и в данное время запрещено действующими правилами рыболовства, а также с добытой этими орудиями рыбой приравнивается к браконьерству.

Охрана и увеличение рыбных запасов в наших водоемах — дело общегосударственное. Нарушители правил рыболовства и те, кто не соблюдает рыбоохранных мер, предусмотренных законом (отравляют водоемы производственными и бытовыми стоками, загрязняют берега рек, озер, водохранилищ всевозможными отходами), подвергаются денежным штрафам, а в отдельных случаях привлекаются к уголовной ответственности.

В. ХАРДИН,
госрыбинспектор Кустанайской облгосрыбинспекции.

тие — не единичное. В цехе дружат со спортом. Веселые спортивные состязания стали в коллективе традиционными.

Они и сплачивают коллектив, и поднимают настроение, помогают участникам всегда быть в хорошей спортивной форме. В этот раз отличился в соревновании коллектив электроремонтного участка.

Е. КОРОБОВ,
секретарь комсомольской организации электроцеха.

ВМЕСТЕ ОТДЫХАЕМ

Интересно организовать досуг помогают коллектив работников детского сада «Ласточка» работники библиотеки профкома комбината. Первым совместным мероприятием стал устный журнал «Красоту в наш быт» из цикла бесед о прекрасном клуба эстетического воспитания.

Первая страница журнала «О хорошем вкусе и моде» познакомила собравшихся с книгами о том, как правильно выбрать себе одежду соответственно индивидуальным особенностям, с журналами мод, с практическими советами, как сделать свое платье нарядным и красивым.

Вторая страница «Молодым хозяйкам» — также была свое-

вать, что за последнее время значительно выросло число читателей библиотеки профкома.

В. КОРНИЛОВА,
библиотекарь.

ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Состоялось первое тематическое занятие недавно открывшегося клуба «25 ± 5».

Ветер кино «Сцены из семейной жизни» — так оно называлось.

На него были приглашены супруги Воиновы, Варвара Семеновна и Григорий Григорьевич, воспитавшие 11 детей, и Кадошниковы Августина Станиславовна и Анатолий Алексеевич. И у тех и у других семейный стаж исчисляется уже десятками лет.

Разговор о семье, о семейном счастье, ответы членов этих семей на вопросы молодежи помогут членам клуба строить и свое семейное счастье.

А продолжили этот интересный разговор отрывки из фильмов «Сцены из семейной жизни», «Взрослый сын», «Суета сует» и премьеры фильма «Отцы и дети».

А НИКОЛЕНКО,
методист Дома культуры «Россия».

**Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ**

9 АПРЕЛЯ

Дом культуры «СТРОИТЕЛЬ»
10.00 — Клуб выходного дня.
17.00 — Спортивный вечер.
Клуб «ГОРНЯК»
20.00 — Танцевальный вечер.
Дом культуры «РОССИЯ»
20.30 — Вечер танцев.
СПОРТЗАЛ ГОКА
С 9.00 — первенство комбината по волейболу.

10 АПРЕЛЯ

Клуб «ГОРНЯК»
11.00 — Клуб выходного дня.
20.00 — Танцевальный вечер.
Дом культуры «РОССИЯ»
20.30 — Вечер танцев.
СПОРТЗАЛ ГОКА
С 9.00 — первенство комбината по волейболу.

кв. 66.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира в г. Куусе Челябинской области на равноценную в г. Лисаковске. Обращаться по адресу: 3 мкр., д. 22, кв. 12.

Меняется четырехкомнатный благоустроенный особняк (есть телефон, гараж, хозяйственные постройки, приусадебный участок) в райцентре с. Тараповском на четырехкомнатную или трехкомнатную и однокомнатную квартиры в Лисаковске. (1, 4, 5 этажи не предлагать). Обращаться по адресу: с. Тараповское, ул. Комсомольская, 113; в Лисаковске — 5 мкр., д. 29, кв. 15.

Меняется трехкомнатная квартира в г. Ясном Оренбургской области (3 этаж) на равноценную или двухкомнатную в Лисаковске. Обращаться по адресу: 4 мкр., д. 9, кв. 90.

Работники аппарата горкома партии выражают глубокое соболезнование секретарю парткома КБРУ Волкову А. Н. по поводу кончины его отца Волкова Николая Николаевича

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Краснооктябрьского боксительского рудоуправления выражают глубокое соболезнование секретарю парткома Волкову А. Н. по поводу кончины его отца

Волкова Николая Николаевича

Коллектив автотранспортного цеха Краснооктябрьского боксительского рудоуправления с прискорбием извещает о кончине водителя Вагнера Андрея Адамовича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

◆ НАМ ОТВЕЧАЮТ

ЗА НЕВНИМАНИЕ К КЛИЕНТАМ

Наша читательница В. А. Солдатова обратилась в редакцию с жалобой, что в парникмахерской Дома быта невозможно сделать химическую завивку, т. к. мастер В. С. Мощенко не берется делать завивку из-за большого количества клиентов. В то же

время некоторых пропускает без очереди.

На это письмо нам отвечает мастер участка горбыткомбината В. И. Ирапорщикова:

«Жалоба клиентки разбиралась на общем собрании участка, на котором присутствовали ди-

ректор горбыткомбината В. В. Чемерис, гл. инженер Л. П. Распертова, председатель местного комитета Л. М. Шевцова.

Собрание постановило предупредить мастера В. С. Мощенко впредь относиться к клиентам внимательней, без очереди никого не принимать. В. С. Мощенко лишена 13 зарплат за 1983 год на 100 процентов».

НАШ АДРЕС: Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 мкр., дом 19. Телефоны: редактора — 22-71, приемной — 23-70, отдела партийной жизни — 22-72, отдела промышленности — 23-60, отдела городской жизни — 24-11, отдела оперативной информации — 22-63 (АТС города).

Газета выходит 2 раза: среда, пятница. Объем 1 печатный лист.

459335, г. Лисаковск. Лисаковская гортипография. Заказ № 918 — 5000.